

勝利雖清場露宿帳篷又霸兩公園

【明報專訊】約五十名在勝利廣場（Victory Square）架設帳篷露宿的人士，昨日履行自己定下的承諾，於中午限期前和平離開，但大夥兒遊行至溫市中心後又再在Thornton公園集會，成為Portside公園以外第二個「帳篷城市」（tent city）。據代表稱，若再次被公園局驅趕，會繼續遷移至不同公園，直至省府聆聽貧窮人士對社會房屋不足的訴求為止。

昨晨九時左右，勝利廣場公園餘下三十個帳篷及四、五十名露宿人士開始收拾細軟，將物品放進手推車或背包，直至約正午十二時半左右，露宿者一邊攜著沉重的行李，一邊高舉示威標語或橫額，疾聲呐喊「為房屋權利鬥爭」的口號，及向途人派發單張。雖然情緒激憤，但示威活動一直和平進行。垃圾車亦於正午抵達，幾名公園局職員協助清理現場的遺留物品。

不過，由於示威者不理會交通燈號，佔用了一邊行車線，期間亦在十字路口停留吶喊，曾一度觸怒行經車輛司機，但示威者很快便離去，並無發生任何衝突。而他們沿喜士定東街（Hastings St.）一直走到洛遜街（Robson St.）、格蘭護街（Granville St.）和喬治亞街（Georgia St.）等溫市中心繁忙街道，最後在細街（Main St.）夾終站路（Terminal Ave.）的Thornton公園重新架設帳篷。

「帳篷城市」發言人米克爾遜（James Mickelson）稱，露宿人士於本月二日開始在廣場駐紮，雖然已獲得公眾關注和世界各地貧窮組織的支持，並有約一百五十名人士稱願意加入新營地點，目前正在籌募足夠的帳篷，不過省府卻未有聆聽貧窮人士對增加社區房屋和撤銷領取社會福利的兩年期限的訴求。他們會陸續遷移至不同公園，直至爭取成功為止。

「我們不會就此逃跑或回到以前的後巷！我們會團結一致鬥爭到底！」另一名發言人坎寧安（David Cunningham）高喊說。

其中一名不願透露姓名的卑詩大學華裔女學生為了親身體驗露宿者的苦況，以準備申請社會學和傳理系碩士課程的論文，隱瞞父母與朋友於周二搬到廣場「露營」了幾天。「我自己亦幾乎因房東的問題而導致無家可歸，這些貧窮人士為爭取權益而阻塞交通一會，又有什麼大不了？」她說。

▲退伍軍人對露宿者終於肯離開勝利廣場感到欣慰。

▼約五十名露宿者昨日收拾細軟離開勝利廣場。（梁智康攝）

遊行隊伍曾多次站在溫市中心十字路口阻礙途經車輛，期間一名示威者向車輛作出不文手勢。（梁智康攝）

融入主流研討會

【明報專訊】中僑互助會定於明日（二十八日）中午十二時至下午二時，假座中僑社會服務中心——林陳坤儀博士大樓舉行「移民融入主流社會之新見」研討會。

研討會主講嘉賓李勝生博士，為沙省大學社會科學系教授，早前為「移民政策研究所」教授、更曾任多項「聯邦政府移民政策委員會」之主席及委員。李博士為「加國研究移民政策」的權威，對加國移民政策精闢見解。李博士在有關移民政策的著作良多，備受政府及各界的重視及推崇。

李博士將於研討會中分享他個人對「移民融入主流社會」之「新見」。歡迎各位關注「新移民適應及融入主流社會」人士參加，研討會費用全免，午餐另收費十元。請於當日上午十時半前致電604-408-7260報名。

大哥哥徵求華語義工

【明報專訊】「大溫哥華大哥哥計劃」（Big Brothers of Greater Vancouver）主辦之華語兒童服務「跟你做個Friend」（Let's Be Friends）急需義工，凡年滿19歲、懂華語（廣府話或普通話）及英語，有興趣兒童服務者為合，義工可選擇下列個人或小組的義工服務：

「個人義工服務」是一名義工對一名同性別的兒童服務，義工需要最少半年內每星期與個別兒童聚會一次，每次二至四小時戶外或室內的活動，活動類型依據他們之喜好而決定。現有很多男女兒童在輪候此類義工服務，居住區域包括溫哥華、本那比、列治文、素里、高貴林、北溫哥華及三角洲等。其中以列治文及北溫哥華輪候時間最長，達兩年以上及以溫哥華市東區及南區最多男女童輪候。

而「小組義工服務」為在輪候中的男童提供半年過渡式的服務，讓兒童一邊輪候個人義工，一邊和其餘五名輪候的男童接受小組式義工服務，活動形式是兩名義工帶領六名兒童，每兩星期出外活動一次，每次二至四小時，以半年為限。

此項服務適合有意從事兒童義工服務及短暫的時間投入的義工。現以列治文及溫哥華南區、溫哥華東區的九至十二歲男童急切需要此類小組服務。

歡迎有興趣人士致電查詢：六零四·八七六·二四四七內線二二九與Amy聯絡或瀏覽網頁www.bigbrothersvancouver.com.了解進一步詳情。

活泉浸信會尋寶新班

【明報專訊】列治文活泉浸信會暑假期間推出多項興趣班，逢星期五早上十時十五分設有英文班（初、中）、入籍班、婦女座談會，晚上七時有兒童中文班、書畫班、歌詠團，另外，還有少年天地、電影欣賞晚會。

而八月十一至十五日，更有

兒童暑期聖經班，主題為「埃及尋寶記」，由早上九時四十

五分開始，內容豐富，費用十

元，地址：7260 St. Albans

Rd. 報名查詢：六零四·三

零三·一九七六或手提六零四·

七二九·一九三六。

夏日郊遊

全加陳穎川總堂日前在鱒魚湖畔舉行郊遊會，是日天色和暖，超過三百五十名會員宗親參加活動。出席政要包括國會議員梁陳明任、省議員黃耀華伉儷、李燦明伉儷等。此外，該總堂定於八月十日舉行理事大選，歡迎該會會員踴躍參加投票。

溫哥華公園局發言人考特尼（Joyce Courtney）就說，雖然露宿者履行承諾於昨日離開勝利廣場，讓廣場翻新工程能繼續進行，有信心趕及十一月十一日國殤日前完成，但對於他們移師至剛於上周才完成翻新工程的Thornton公園表示失望。當局會於下周商討對策，目前未有任何安排，不排除會再次申請禁制令。

一名退伍軍人赫爾登（Frank Helden）昨日亦特別從本那比的居所乘巴士到廣場，看見露宿者如期離開感到高興。